wybws 1

33 Upwpwuwnh dwpgh Uwuhu hwdwjuph wdwgulng

, 19, ,.nGlywtdpbp ,, 2022p. Ghy L npnadwl
IUSJUG 1
UuurU 2UnULk 3UUU3LLP P3NFRGP BUUUNESLEN
202200.
s Sitidi Swpbiwl Sunjwd wjwl
nn nrqw wyn pynil’
h NN bhw@mwmbuwhﬁbnn h NN ClnwakOp T alb Pl
(u.5+u.6)
dwiu gy
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUGLE GRUUNFSLGP 4018414,061 | 3116798,250 | 901615,811
(inn 1100 + tann 1200+wnnn 1300)
wjn pyntd
1100(1. IUPLUGP G4 SNFrLREN 7100 | 888174,465 | 888174,465 X
(tinn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + ninn 1150 + winn 1160)
wjn pynti’
1110|1.1 Qnijpwyhl hwpybp wlpwpd gniphg 7131 301161,465 301 161,5 X
w)r} pynti’
Qnupwhwpl hwdwGpbtph Jupswlwh tnwpwéplbpnud
His qubunn 26GpLph L phlnipniGGEph hwdwn, nphg’ = 227695 A
bdhghhwlwl whdwbghg 15 836,8 15 836,8
hpwlwpwlwlwlw wGdwlghg 6 932,7 6 932,7
1112 3Innh hwply hwiw)Gplbph lJl‘LunquULuEl nwpwéplbnnid 410000 410000 X
qwbynn hnnh hwdwp, nphg
Qynen. Grwlwlnipjwl hnnbp 16 000,0 16 000,0
ns qjnin. Gpwlwlynipjwl hnnbp 25 000,0 25 000,0
Wupwnd gnuph hwpl, nphg* 237 392,0 237 391,97
Ulpwnd gnyph hwnly /hpwdwpwlwywl wudwughg/ 11 185,239 11 185,239
Wupwnd gnyph hwpy /phahluyuwl wudwughg/ 226 206,726 | 226 206,726
1120| 1.2 Qniypwjhb hwnplbp wy gnijphg 7136 497000 497000 X
wyn pyntd’
1121 Qnypwhuwpl thnfuwnpwihenglbph hwdwnp 497 000,0 497 000,0 X
1.3 Uwypwlplbph ogunwgnpéiwl Ywd gnpdnilbnip)jwl
1130 hnwlwGwgdwa pauywnuntpjul YswnGbp 7145 72013 72013 X
wjn pynud’
1131| Sbnwlwh tnnppbp 71452 72013 72013,0 X
(nnn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + wann 1137 + ninn 1138
+nnn 1139 + wnn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + wnn 1143
+ 1nnn 1144+wnnn 1145+wnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnn1149+wnnn1150)
wyn pyncd’
w) wdw)lph wwpwdépned Gnp p6Gptph, 2hGnee)nLbOEph
1132 (GEpwrjwy ng hhdGwywb) 2hGwpwpnipynil (nGnwnpiwi) 11017,0 11017,0 X
pnijnynipjwl hwdwnp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 wuw) 3IhdGwlwb phbGnipyntblEph hwdwp 10 985,0 10 985,0 X
1134 wp) Ng hhGwlwb 2hGnepynilGlbph hwdwp 32,0 32,0 X




Snn
h NN

GLwdnwwmbuwlbEpp

Inndwé
h NN

Swpklywh Gounywé wjwh

ChnwdikOp
(u.5+u.6)

wjn pyncd’

duiy

Jupswlwl T $nlnwyhl

dwiy

2

4

5

6

1135

p) wdw)lph Jupswlwl tnwpwépnid 26Gpknh,
2hGnipynGibiph, pwnwpwhGwlwl w) opjtywnGEnh
dbpwlwnnigiwh, nudbnugiw, Yepwlywbqhiwd,
wpnhwiwliwgiwl wluwnwiplbn (pwgwenipjwdp 33
opbGunpipjwip uwhdwlwé™ 2hlwpwpnipjwl
pntyinynipynih swywhwbeynn nbupbinh) Yuwwnwpbin
pnjinynipjwl hwdwnp

459,0

4590

1136

q) Jwdw)lph Jupswlywl nwpwépnid pLGpEPh,
2hGnipynLGGbph, pwnwpwzhGulwb w) opjtywnGtnh
pwlniwa pnyjpindnipjwl hwidwp

125,0

125,0

1137

) Jwiw)lph nwpwépnid ngbiihg fudhsplbinh L (wo)
Stuwhuninh wpunwnpwiph Ywdweph, hul hwbpwjhG ubbnh
opjljinGtpnLd’ ngbithg fudhspGbiph L (Ywd) Sfuwfuninh
wpnwnpwiph hpwgdwh pnujpnynipjwl hwdwnp, Gnyl
pUnuf’

25440,0

25440,0

-nqbiihg futhgpltph hpwgdwl hwdwp hhd0. 2hG Gpunid

11 556,0

11 556,0

-6tuwfuninh hpwgdwh hwiwn hhiGwlwi 2h0 Gepuncd

10 844.,0

10 844,0

1138

t) Jwdw)lph nwpwépnLld pwgopjw Jwiwnp
Ywaiwytpwtpne pnypundnipywl hwdwnp

1200,0

1200,0

1139

q) 3wdw)Gph tnwpwépntd henncy untihph,
nbfuGhywlwh htnnyGeph, hennijwglwé qugkinh
twhpwéwu wnebinph Yhwnbpnud henndy Juetihph,
nbhuGhywlywa htnnuybbph, hbennuywgywé quagtiph
wdwneph pnyypinynipjwl hwiwn

9200,0

9200,0

1140

£) IwdwyGph twpwépnid welinph, hwlpwjhG ubbnh,
qUunswaph, zwhnuiny fuwnbph L yhdwlwiuwnbph
Guwqiwybpwiwb opjlwnlEnp, pwnbhplbpp (uwnlbwdbpp),
fuwnwwnGbpp dwip 24.00-hg htinn wafuwwnbpnu
pnjnynipjwl hwdwn

3200,0

3200,0

1141

n) 3wdwpwnuwpwiht winGGEph0 hwiwwwnwufuwb
Gplwh pwnwph b pwnuwpwjhl hwiwGpltiph nwpwdpntd
pGunwGh YEGnwbhbtp wwhbine pnypnydnipjwl hwdwp

1142

p) Iwiw)lph nwpwdpnid wpnwphl gnwan nbnwnpbine
pnijinynipjwl hwiwp

12872,0

12 872,0

1144

dw) Iwdw)bph twpwépntld (pwgwenipjwdp punwjhl
hwiw)GpGEph) Swpnwnwn twpunt (pugwenipjwip
tppntnwjhG mwpuhGtiph) dwewjnipinid hpwlwbwglbne
pnynynipjwl hwdwp

60,0

60,0

1145

dp) Pwilwpdtp dEnwnlbphg wwwnpwuwnwé hptiph
Gwbpwéwu wenujwdweph pnypndnipyjwb hwdwnp

100,0

100,0

1146

dq)3wdwjuph wujwlnwdp $hpdwht wldwuncdubpnud
oguwgnpdtint pnyyinynipjwl hwdwp

700,0

700,0

1147

dn)huwlnuputpnud , Ynwwlubpnud nkhuuhuywl
htnniyutph Jwdwnph pnujpnynipjwl hwdwn

2700,0

2700,0

1148

dt)3wdwjph nwnwspntd hwlpwhl uliunh
Yuquuwytnpuuwl W hpwgdw payypndnipjwl hwidwp

2 840,0

2840,0

1149

3ngthwlguwnh Shuwwwnwnpnipjwl swewjnipjnctulGnh
hpwywuwgnd

2000,0

2000,0

1150

Ywnwnyth, nhuyninbyh, pwnuhph, uwniuwh W
ongbpwnUhph hwdwn® opwgnigwjh tnwpyw hwdwn

100,0

100,0
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dwu
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1150

1.4 Uwypwbplbph dwunwlwpwpnuihg b dwnwjnipjniGibph
Gwuwnnignuihg wy wwpunwnhp Jdwnbbp

wjn pynid’

7146

18000,0

18000,0

X

1151

Jwdwylph pjnieb Ydwnpdnn wbwnwlwh nnupptp
(innn 1152 + wnnn 1153 )

wyn pyncd’

18000,0

18000,0

1152

w) Pwnwpwghwlwl Yuwgnipywl wlnbp gpwbgbne,
nnwlg dwuhl pwnwpwghltiphb YpyGwlhh JYwjwywbaen,
pwnwpwghwlwb ugnipjwl whmbpnid juwnwpyws
gpwnniiltpnud thnthnfunepynulGGbp, (pwgnedltp,
nunnudlbp Juwnwnpbne b yEpwlwiqbodwh
Juwwlhgnipjwdp JYuwywlwbabp tnwpnt hwdwp

3000,0

3000,0

1153

p) Lnunwpwlwb gpuublwlytbph Ynndhg Gnnwpwlwi
SwnwynipnLG0bp Yuwwwpbpne, Gninwpwlwl Ywpgny
Jwybpwgywsé thwuwnwenptinh YpyGophlGwyGtp wwin,
G7dwé dwpdhGOBph Ynndhg gnpéwppbbph Gwhuwagdtp b
nhdnwdlbp Ywaqdbpnt, thwunwpnpbph wwwnsklbp hwibpne
L npwlghg pwnywéplbp nwpnt hwdwnp

15000,0

15000,0

1200

2. mugsSnuusUuL AruvucLNPILEN

(nnn 1210 + winn 1220 + wtninn 1230 + wninn 1240 + winn, 1250 +
nnn 1260)

win pynid’

7300

2717074,611

1815458,80

901615,811

1250

2.5 Lhpwghy GEpphl wwownnGwlwh npwdwGnphGbp
unwgywd yunwywpiwl wy SwlwpnwlyGtphg

(innn 1251 + winn 1254 + innn 1257 +winnn 1258)
nphg

7331

1815458,8

1815458,8

1251

w) Mewnwlwlb pynipbhg $hlwbuwlwhd hwiwhwppbgdwh
ulygpnilpny npwiwnpdnn nnunwghwlbp

18115570

1811 557,0

1254

p) MEnwlwl pyjntebhg inpwidwnpynn wj nninwghwbp
wyn pyncd’

0

0

1285

pw) Iwdw)lph pjniekh Bywdnunlbpp Gwgbglnng’ 33
opblplGEph Yhpwnldwh wpmyniGpned hwdw)lph pjniekh
EywdnuinGlph YnpniunGEph whwnnepjwb Ynndhg
thnfuhwwnigynn gnudwplbp

1256

pp) w) nnunwghwGp

0

1257

q) MGnwlwlb pjniebhg npwdwnpynn Gwywwnwlwh
hwinwgnidbbp (unipdbbghwbp)

3901.8

3901.8

1260

2.6 Ywwhwnw 06pphlb wwwnnbwlwb npuwdwGnphlbp®
unwgywd Junwywpiwl w)p dwlwpnwlGephg

(nnn 1261 + winn 1262)

w)n pyncd”

7332

901615,811

901615,811

1261

w) MEnwlwb pjnpbhg Yuwwhww) swhuukph
Phlwluwynpiwl Gywinwlwihl hwnlwgnuibbp
(unLpyblghw(tn) :

901615,811

901615,811

1262

p) 33 wy| hwiw)lplbphg Yuwwhww| dwhuubkph
Shlwluwynpiwl Gwywwnwyny unwgdnn wwnnbwlwb
npwdiwbnphlbp

nphg’

1263

Epluwl pwnuwph hwiwpwnwpwihG Gywbwlynigjwh
Gwhuubph hbwluwynpiwb Gwwwnwyny dlwdnpywé
dhgngltiphg




Swpbljwl unywéd ujwb

Snn Innwo wjn pynid’
h NN Glhwimwwnbuwlybbpp h NN COnwadkhp T T
(u.5+u.6)
duwiu dwuy
1 2 3 4 5 6
1300(3. USL cywuunksuer 7400 413165,0 413165,0 0,0
(innn 1310 + wninn 1320 + winn 1330 + wninn 1340 + wninn 1350 +
nnn 1360 + winn 1370 + wtnnn 1380)
wjn pynid’
1330(3.3 Anuyph Jupdwlwinipjnilhg GlwinLnGbp 7415 42693,685 42693,685 X
(nnn 1331 + winn 1332 + winn 1333 + 1334)
wyn pyncd’
Fwdw)iph ubthwywlnigntld hwiwpynn hnnkph X
1331 T 32 115,715 32 115,715
-gjninwnlinGuwwh Gruwlwynipjwl 19 142,667 19 142,667
-ng gynenunbmbuwlwi Gpwlwlnipjwl 12 973,048| 12 973,048
Swdw)lph upswlwb nmwpwépnid qunbynn wbnnepjwi b
hwiw)lph ubthwlwlnipjwlp Wwwnlwlnn hnnwdwubph
L uwrnigwuwwwndwl hpwyniGph nhdwg quGaynn 22 i %
qupdwybwnlbp
1334 Uy gnuph JuwpdwlwinipintGhg Gnunpbp 8 358,20 8 358,20 X
3.4 3wdw)Gph pjnrebh GhwineinGbp wwpwiplbph
140 Jwunwlwpwpniihg b dwew)nipjntlblbEph dwwnnignithg w2 3938,90 3998.00 4
(nnn 1341 + wnninn 1342)
wjn pyncd’
Jwdw)lph ubthwlywbnipntl hwinhuwgnn, wyn pyncd’
wnhpwanipl, hwdwylphb npwbu ubthwlwbnipnil whgwé
1341 wwnwlplbph (pwgwenipjwdp hhilwlwh Sheng, ng 0.00 X
Oyntpwlwl Gwd pwpépwndtp wlhnhy hwinhuwgnn, hGswbu '
Owb hwdwylph wwhniunObpnud wwhynn
wwnwlpwhnipwlwl wpdbplbph) Jwawnrphg Gnunpkp
Mbwnnipjwl Ynnihg nbnwlwb hGplwlwrwdwpdwh
GupihGOephb wywwndhpwldwé thwgnpnegyniGbbph
1842 hpwlwlwgdwb swhuubph $hlwluwdnpiwl hwdwp S0 293800 A
whwnwlwh pjniebhg unwgynn dhenglkp
1350(3.5 dwpswlwl qubGdnLdlbp 7422 354473,30 354473,30 X
(innn 1351 + nnn 1352 + wnnnn 1353)
wyn pynud’
1351| Sbnuwlwl J6wplbp 302373,30 302373,30 X
Fwdwjuph nwpwdpnid 26Uph Ywid 2huniejwl wnunwphu
nbGupp thnihnfunn Yepwwnnigdwl w2fuwwnwuputnh 5000 5000
EenynynLejwl dlewytpudwl swnwjnipnlultph ' i
thnfuhwwnnLgdwl yéwp
Ulwulwpnidwlwl swnwjnipntultphg Jéwn 1320,00 1320,00
Ounnwywl Jawnutp 128748,30] 128748,30
Unpwhwlntpjwl yawp 1 160255,001 160255,00
Chlwpwpnipjwl wywpunp thwuwmwgpbpne hwdwp 5000,00 5000,00
Ghlnipynlllbph 2whwgnpsdwl pnyuny. hwdwp 5000,00 5000,00
Ungnyplbp L wénipnlbp Yugdwybpwbine hbwn Guwdwdé wtu 2000,00 2000,00
Fwdwylph Jupswlwl mwpwépnid hGphwlhwd Yunnigwéd
g 2t0ptnh, 2hlnipynuGhEph ophGwlwlwgdiwh hwdwnp JawnGbp i A




h NN

Glwimwwnbuwlbbpp

Innjwé
h NN

Swpblwl punwé wywh

Clnwdkhp
(u.5+u.6)

wyn puncd’

Jupswlwl
dwiu

Pnlnuyhb
dwiy

2

4

5

6

1353

Ontlpnd uwhdwOJwé nbwpbpnid hwiw)lpuwh
hhdGwnlbbph Ynnihg wrwlg nbEnwlwh nnpph quGadwh
dwwnnigynn dwewjnipntbibph Ywd Juwwnwnpynn

gnponnnipjntGiEph nhdwg unwgynn (quGaynn)
Jdwnlbp/yepwhwugtwdnpnid/

300,00

300,00

PuUwlsnipjwl hwuinniy uwuwpynedhg Unwnptn

1800,00

1800,00

1360

3.6 UnLinpbp nnyydbphg, iniqulpGbphg
(nnn 1361 + wnnn 1362)
wjn pynid’

7431

12000,00

12000,00

1361

Jwpswlwl hpwywhiwfuinnudGbph hwdwp nbnwlwa
hGplwywrw]wnpiwb dwpdhGGkph Ynndhg
Wwwwufuwlwwnynepjwl dhenglbph Yhpweniihg
EywdnuinGbp

12000,00

12000,00

1362

Unuinptip hwdwyGph pynebh GQwwndwdp unwbdbwd
wwjiwlwapwjhl wwpuwdnpnipnGGbph sywnwpdwb
nhdwg qubdynn wnydtphg

0,00

Jd. QuipphGywu

L. Uwhwlyjwu



